



*Junta de Freguesia*

*ATA Nº 67*

----- Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezasseis, realizou-se a reunião Ordinária do Órgão Executivo da Freguesia, na sala de reuniões, sita na Rua Dr. Francisco Mendes de Brito, número três - A - Entroncamento, sob a presidência de Ezequiel Soares Estrada, que declarou aberta a sessão pelas dezassete horas, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

-----**Ponto um:** Apreciação e Votação das Ata n.º 66, de 26/07/2016; -----

-----**Ponto dois:** Apreciação e Aprovação da 3ª Alteração Orçamental de 2016; -----

-----**Ponto três:** Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

-----**Ponto quatro:** Informação do Presidente e Outros Assuntos. -----

-----À hora da abertura dos trabalhos, encontravam-se presentes todos os membros do Órgão Executivo da Freguesia, à exceção da Vogal Paula Ferreira que, em devido tempo, justificou a falta e a Tesoureira, Irene Crispim que se encontra em gozo de férias.-----

- Presidente - Ezequiel Soares Estrada; -----

- Secretária - Isabel Campaniço; -----

- Vogal - João Fernandes. -----

-----Dando cumprimento à Ordem de Trabalhos, passou-se de imediato ao Primeiro Ponto: Apreciação e Votação das Ata n.º 66, de 26/07/2016; -----

Considerando que o texto da mesma foi enviado, por correio eletrónico, a todos os membros do Executivo, foi lembrado o teor da mesma, em virtude de ter sido aprovada em minuta aquando da reunião anterior. -----

----- Passou-se ao segundo ponto da Ordem de Trabalhos, Apreciação e Aprovação da aprovação da 3ª Alteração Orçamental de 2016; -----

O Órgão Executivo apreciou e aprovou, por unanimidade, a 3ª Alteração Orçamental de 2016.

----- Deu-se entrada no terceiro ponto da Ordem de Trabalhos, Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

Doc. n.º 863, 22/07/2016, S/Ref., Sorisa; -----

Assunto - Informa que aguarda a entrega do eletroestimulador por parte do fornecedor; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, ficando a aguardar-se a referida entrega. -----

Doc. n.º 865, 28/07/2016, S/Ref., Natália Lopes; -----



Assunto - Múncipe, solicita apoio para deslocações a consultas médicas; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, referindo-se que não foi dada resposta, uma vez  
que, não se tinha a informação da UCC para o referido efeito.-----  
Doc. n.º 866, 28/07/2016, S/Ref., Carlos Borrego;-----  
Assunto - Solicitação de apoio na aquisição de medicamentos;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar.-----  
Doc. n.º 867, 28/07/2016, S/Ref., PT- Empresas;-----  
Assunto - Envio e cartões associados ao serviço e adesão do Pack GlobalConnect;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, aguardando-se a ativação do equipamento.-----  
Doc. n.º 868, 28/07/2016, S/Ref., Judite Vasco;-----  
Assunto - Requisição de tinta para pintura da habitação social onde reside;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido, em devido tempo.-----  
Doc. n.º 869, 28/07/2016, S/Ref., ANAFRE;-----  
Assunto - Divulgação de Pós-graduações em Administração e Políticas Públicas e Gestão  
Autárquica e Modernização: os novos desafios do Poder Local;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder à referida divulgação.-----  
Doc. n.º 871, 28/07/2016, S/Ref., Tipografia Central do Entroncamento;-----  
Assunto - Envio de orçamento para execução de 2000 gazetas e 100 brochuras dos 100 anos  
das Freguesias;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido aceite em devido tempo.-----  
Doc. n.º 872, 28/07/2016, S/Ref., Laser Site;-----  
Assunto - Envio de orçamento 150 sacos de desporto personalizados;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----  
Doc. n.º 873, 01/08/2016, S/Ref., Associação dos Agricultores de Charneca;-----  
Assunto - Comunicação de disponibilidade para se deslocar à Freguesia e esclarecer  
eventuais questões;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----  
Doc. n.º 874, 01/08/2016, S/Ref., Telecom;-----  
Assunto - Agendamento de instalação de fibra ótica na Sede de Freguesia, no dia 02/08/2016;  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciado o referido agendamento,  
em devido tempo.-----  
Doc. n.º 876, 02/08/2016, S/Ref., Sara Vasco;-----  
Assunto - Solicitação de apoio para aquisição de medicamentos;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----



*Handwritten signature*

- Doc. n.º 878, 02/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----  
Assunto - Divulgação de Prémio Nacional Eco-Freguesias XXI;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo ficado para análise.-----
- Doc. n.º 879, 02/08/2016, S/Ref., Laser Site;-----  
Assunto - Confirmação de preço de galhardetes personalizados;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento e deliberou efetuar a aquisição.-----
- Doc. n.º 880, 02/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----  
Assunto - Confirmação de realização de transferência bancária no valor de 43.60 €, relativa a emissão de certidão;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de se proceder a tratamento orçamental.-----
- Doc. n.º 881, 02/08/2016, V/Ref. Circular n.º 65/2016, Assembleia Municipal do Entroncamento;-----  
Assunto - Divulgação de Seminário «Portugal 2020: Os Fundos Comunitários e as Autarquias Locais»;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----
- Doc. n.º 882, 03/08/2016, S/Ref., Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento;-----  
Assunto - Agradecimento pela colaboração da Freguesia na realização de estágios em contexto de trabalho;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----
- Doc. n.º 884, 03/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----  
Assunto - Solicitação de candidatura ao IEFP, direcionada a 2 beneficiários, para apoio nas escolas do Município; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciadas as referidas candidaturas. -----
- Doc. n.º 885, 03/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----  
Assunto - Solicitação de candidatura destinada a beneficiário do IEFP, Sr. Carlos Neves, para apoio na condução de veículos pesados; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciada a referida candidatura. -
- Doc. n.º 886, 04/08/2016, S/Ref., Judite Vasco;-----  
Assunto - Requisição de tinta para pintura de habitação social onde reside;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido.-----
- Doc. n.º 887, 04/08/2016, S/Ref., PT Empresas;-----  
Assunto - Confirmação de dados e data para instalação de Serviços GlobalConnect Pack;----



O Órgão Executivo tomou conhecimento, estando os Serviços acima mencionados a ser instalados. -----

Doc. n.º 888, 04/08/2016, S/Ref., ANAFRE;-----

Assunto - Envio de legislação inerente à emissão de atestados pelas Juntas de Freguesia;----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de ter em considerado. -----

Doc. n.º 889, 05/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto - Reagendamento de reunião mensal inicialmente marcada para o dia 09/08/2016, a qual passará para o dia 16/08/2016;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, não se tendo verificado a necessidade de reagendar a referida reunião.-----

Doc. n.º 891, 08/08/2016, S/Ref., PT Empresas;-----

Assunto - Solicitação de confirmação de registo para acesso aos sites e aplicações PT Empresas;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 893, 08/08/2016, S/Ref., ACSS – Administração Central do Sistema de Saúde, IP;--

Assunto - Comunicação dos montantes inerentes a despesas de saúde com as funcionárias da Freguesia;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 894, 09/08/2016, S/Ref., ACSS – Administração Central do Sistema de Saúde, IP;--

Assunto - Comunicação de despesas do Sistema Nacional de Saúde com prestação de cuidados de saúde aos trabalhadores;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 896, 08/08/2016, V/Ref. 16013, Salvador & Companhia, Lda.;-----

Assunto - Envio de orçamento para eventual aquisição de material de escritório;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o referido pagamento. -----

Doc. n.º 898, 09/08/2016, S/Ref., José Gonçalves Neves;-----

Assunto - Orçamento para execução de pavimento em betão na Sede do MotoClube do Entroncamento;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, ser providenciado em setembro. -----

Doc. n.º 899, 09/08/2016, V/Ref. 16013, Salvador & Companhia, Lda.;-----

Assunto - Orçamento relativo a fornecimento de betão para aplicação na Sede do MotoClube;

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o referido pagamento. -----

Doc. n.º 900, 10/08/2016, S/Ref., Segurança 24 Lda.; -----



Assunto - Orçamento para fornecimento de Módulo de Comunicação IP, o qual permite através de aplicação de Smartphone ligar e desligar o sistema remotamente; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo avançado pela aquisição desta solução, pelo valor de 263 € (duzentos e sessenta e três), mais IVA. Mais se refere, que esta solução tem como vantagem o facto de permitir ligar e desligar o sistema de segurança (alarme) remotamente -----  
Doc. n.º 902, 10/08/2016, S/Ref., Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento; -----  
Assunto - Envio de dados para emissão de requisição; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o respetivo pagamento. ----  
Doc. n.º 903, 11/08/2016, S/Ref., Carlos Alberto C. da Silva Bruno; -----  
Assunto - Solicitação de tinta para pintura de habitação social onde reside;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----  
Doc. n.º 904, 11/08/2016, V/Ref. 05.2016/2017, CADE;-----  
Assunto - Solicitação de apoio para realização de evento 3 Triangulares «Cidade do Entroncamento 2016» em futebol 7, 9 e 11 no dia 24/09/2016; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o valor de 250 € (duzentos e cinquenta euros), com IVA incluído, para o evento acima mencionado.-----  
Doc. n.º 905, 11/08/2016, S/Ref. Prendar-te Unipessoal, Lda.;-----  
Assunto - Envio de orçamento para fardamento das funcionárias da Junta de Freguesia;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo intenção de adquirir.-----  
Doc. n.º 906, 11/08/2016, S/Ref. Salvador & Companhia, Lda.;-----  
Assunto - Comunicação de empresas responsáveis pelo fornecimento e execução de chão na Sede do MotoClube;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----  
Doc. n.º 907, 12/08/2016, S/Ref. Câmara Municipal de Rio Maior;-----  
Assunto - Solicitação de divulgação do cartaz alusivo à Feira Nacional da Cebola;-----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder à referida divulgação.-----  
Doc. n.º 908, 16/08/2016, S/Ref. Casa do Benfica do Entroncamento;-----  
Assunto - Solicitação de apoio para a 2ª Edição do evento «Remember Entroncamento», o qual se irá realizar no dia 24/09/2016, na Quinta das Vendas;-----



O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, estar disponível para colaborar com algum do equipamento solicitado, para o evento acima mencionado. -----

Doc. n.º 909, 16/08/2016, V/Ref. Santa Casa da Misericórdia do Entroncamento;-----

Assunto - Envio de fotografias e detalhes técnicos dos produtos que a Freguesia irá compartilhar;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 910, 16/08/2016, V/Ref. 15ª/20160531, Tipografia Central do Entroncamento;-----

Assunto - Envio de recibo de fatura relativa ao pagamento da impressão das Gazetas da Freguesia e Brochuras sobre os 100 anos da criação das Freguesias;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciado o respetivo pagamento.

Doc. n.º 912, 16/08/2016, S/Ref., Sorisa;-----

Assunto - Solicitação de confirmação de entrega de um Eletroestimulador;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido confirmada a referida entrega.-----

Doc. n.º 913, 16/08/2016, S/Ref., Diogo Paixão;-----

Assunto - Finalista do Curso de Arquitetura da Universidade do Porto, solicita informação sobre dois bairros existentes no Entroncamento;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo que irá providenciar alguma informação relativamente ao solicitado. -----

Doc. n.º 914, 16/08/2016, S/Ref., José Gonçalves das Neves;-----

Assunto - Envio de NIB para realização de transferência bancária relativa a serviço prestado na Sede do MotoClube;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 915, 16/08/2016, S/Ref., Salvador & Companhia;-----

Assunto - Envio de fatura relativa a fornecimento de betão para a Sede do MotoClube;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 918, 17/08/2016, S/Ref., Ernani Ralha;-----

Assunto - Múncipe, residente na habitação social, requisita apoio através de oferta de tinta para pintura da habitação onde reside;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----

Doc. n.º 919, 17/08/2016, S/Ref., Ana Anastácio;-----

Assunto - Múncipe, alerta para a necessidade de aplicação de barreiras de proteção em zona específica da Ciclovía; -----





O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar esclarecimento junto à Câmara Municipal do Entroncamento. -----

Doc. n.º 920, 17/08/2016, S/Ref., Maria Celeste Rodrigues;-----

Assunto - Múncipe carenciada, solicita apoio para medicação e para liquidação de documento na Autoridade Tributária;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, considerando que a situação deve ser esclarecida. Contudo, caso se verifique que o beneficiário não está recenseado nesta Freguesia, este não deverá receber o apoio solicitado para medicação. -----

Doc. n.º 921, 18/08/2016, S/Ref., Assembleia Municipal do Entroncamento;-----

Assunto - Divulgação do seminário «Portugal 2020», o qual irá decorrer no dia 12/09/2016, no Centro de Congressos de Aveiro;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 922, 18/08/2016, S/Ref., ANAFRE;-----

Assunto - Comunicação de pedido de contributos e auscultação sobre a descentralização de competências; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 923, 18/08/2016, S/Ref., Adelaide Constantino; -----

Assunto - Solicitação de apoio na aquisição de tinta para pintura da habitação social onde reside;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----

Doc. n.º 924, 18/08/2016, S/Ref., CLDS-3G;-----

Assunto - Solicitação de esclarecimento sobre a aplicação de verba concedida pela Freguesia no âmbito do seu 11º Aniversário;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 925, 19/08/2016, S/Ref., União Futebol do Entroncamento;-----

Assunto - Solicitação de apoio para realização de Festival de Verão 2016, a realizar nos dias 8, 9 e 10 de setembro, no Jardim Serrão Lopes;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o valor de 100 € (cento euros), com IVA incluído, para o evento acima mencionado. -----

-----Passou-se de seguida, aos assuntos documentados e tratados de acordo com a Delegação de Competências do Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Nossa Senhora de Fátima, Ezequiel Estrada: -----

Doc. n.º 864, 27/07/2016, V/Ref. 202020160000036790, Autoridade Tributária e Aduaneira - Entroncamento;-----



Assunto: solicita informação sobre a existência de vencimentos, abonos ou outros rendimentos, por parte da executada, D.ª Cristina Delgado;-----

Doc. n.º 870, 28/07/2016, S/Ref., Associação de Futebol de Santarém – Conselho de Arbitragem;-----

Assunto: Solicitação de aluguer de sala para reunião de trabalho, agendada para o dia 02/08/2016, das 21h às 23 horas;-----

Doc. n.º 875, 01/08/2016, S/Ref., Assembleia Municipal do Entroncamento;-----

Assunto: Comunicação de pagamento de senha de presença relativa ao 1.º trimestre de 2016;

Doc. n.º 877, 02/08/2016, V/Ref. 28147, Certoma;-----

Assunto: Relatório de assistência técnica efetuada ao aspirador urbano GLUTTON;-----

Doc. n.º 883, 03/08/2016, V/Ref. 28147, ANAFRE;-----

Assunto: Solicitação de colaboração para realização de exposição fotográfica sobre a história das Freguesias e divulgação de conferência intitulada «Freguesias - Novos Desafios», a realizar no dia 01/10/2016;-----

Doc. n.º 890, 08/08/2016, S/Ref., Jacinta Pinheiro;-----

Assunto: Solicitação de alteração da data de férias com início em 16/08/2016 a 30/08/2016;

Doc. n.º 892, 08/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto: Convite para inauguração de exposição coletiva do N.A.R., a realizar no dia 13 de agosto na Galeria Municipal;-----

Doc. n.º 892, 08/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto: Convite para inauguração de exposição coletiva do N.A.R., a realizar no dia 13 de agosto na Galeria Municipal;-----

Doc. n.º 897, 09/08/2016, V/Ref. 1436, Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto: Divulgação dos dados da qualidade da água, relativos ao 2.º trimestre de 2016; ----

Doc. n.º 895, 09/08/2016, V/Ref. ACN-279, União das Freguesias de Alcanena e Vila Moreira;-----

Assunto: Solicitação de divulgação da IIIª Edição da Feira de Setembro, a qual se irá realizar no dia 18/09/2016;-----

Doc. n.º 901, 10/08/2016, V/Ref. 160809-001, Avasocial;-----

Assunto: Convite à participação no passeio em cruzeiro ao Douro, no dia 25/09/2016; -----

Doc. n.º 911, 16/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Assunto: Convite para assistir aos jogos do Torneio de preparação para o Campeonato do Mundo entre Portugal X Costa Rica e Moçambique X Costa Rica;-----

Doc. n.º 916, 16/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento;-----





Assunto: Solicitação de divulgação do 1º Ciclo Temático de Formação em Alcoologia a realizar em Coimbra; -----

Doc. n.º 926, 18/08/2016, S/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Assunto: Convite para inauguração de exposição de pintura, designada de «Templários», no dia 27/08/2016, pelas 17h, na Galeria Municipal; -----

-----Ponto quatro: Informação do Presidente e Outros Assuntos. -----

O Presidente da Junta de Freguesia, Ezequiel Estrada, informou que foi contactado por um elemento da Organização das “Locomotivas do Asfalto”, no sentido de se viabilizar apoio relativo a despesas inerentes à realização do 6º passeio de motos e motorizadas clássicas, a realizar no Entroncamento. Neste sentido, o Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, participar com o valor de 150 € (cento e cinquenta euros), com IVA incluído, para o evento acima referido. -----

-----A presente Ata será aprovada em minuta, por forma a produzir efeitos imediatos. -----

----- Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Ezequiel Estrada, deu por encerrada a reunião pelas vinte horas e trinta minutos. Para constar, se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, irá ser assinada pelo Presidente e por mim, Isabel Campaniço, Secretária do Órgão Executivo, que a lavrei. -----

---

A Secretária do Órgão Executivo

  
(Isabel Campaniço)

O Presidente da Freguesia Nossa Senhora de Fátima

  
(Ezequiel Estrada)